
Exercise 1 Calc. : 7
Le salaire moyen de 10 employés du département A d’une société est de 1 840 .
Le salaire moyen de 20 employés du département B est de 1 600 .

5 marksDéterminer le salaire moyen de l’ensemble des employés de cette société.

Exercise 2 Calc. : 7
Prmrný plat 10 zamstnanc firmy v oddlení A je 1 840 .
Prmrný plat 20 zamstnanc v oddlení B je 1 600 .

5 marksUrete prmrný plat zamstnanc firmy.

Exercise 3 Calc. : 7
En una empresa, el departamento A tiene 10 empleados y su salario medio es 1 840 .
El salario medio de 20 empleados del departamento B es de 1 600 .

5 marksCalcula el salario medio del total de empleados de esta empresa.


